



蒙古国草原发生火灾

华夏早报 - 坐标新闻 讯 9月11日11时30分, 蒙古国发生草原火灾, 明火蔓延至中蒙边境呼伦贝尔市新巴尔虎左旗罕达盖苏木诺门罕嘎查边境线。火情发生后, 呼伦贝尔市森林消防支队迅速启动应急响应机制, 共计66名消防员、11台车迅速赶赴火场。



前白宫办公厅主任回应司法部传票

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据美国有线电视新闻网(CNN)15日报道, 知情人士称, 美国前白宫办公厅主任马克·梅多斯回应了美国司法部围绕国会山骚乱事件调查的传票。据称, 在目前已知的回应传票的人员中, 马克·梅多斯是最高级别的特朗普政府官员。

消息人士称, 梅多斯交出了他此前向调查2021年1月6日

国会大厦骚乱事件的众议院特别委员会提供的材料。据介绍, 在去年停止与众议院特别委员会合作之前, 他提交了数千条短信和电子邮件。

另一位知情人士告诉CNN, 除前白宫办公厅主任外, 梅多斯的高级助手本·威廉姆森最近也收到了大陪审团的传票。威廉姆森拒绝向CNN置评。

目前, 美国司法部正在加大

力度调查国会山骚乱事件相关问题。梅多斯的律师拒绝置评。司法部也没有回应CNN的置评请求。

据《纽约时报》此前报道, 美国司法部近期发出了40份传票, 要求传票接收者提供有关前总统特朗普及其支持者与2020年大选和2021年1月6日国会山骚乱事件有关行为的信息。

华夏早报 - 坐标新闻 讯 巴基斯坦灾害管理局15日数据显示, 自6月中旬以来, 巴基斯坦因季风降雨导致的死亡人数已达1486人, 其中约有儿童530名。

这场因季风降雨及冰川融化引发的洪水对3300万人造成影响, 并对房屋、车辆、农作物和牲畜等造成损害, 损失估计达300亿美元。

据报道, 巴基斯坦南部信德省数十万人因洪水失去家园, 不少人住在高架公路旁以避免遭受洪水侵袭。

据路透社介绍, 巴基斯坦7月和8月的降水量为391毫米, 比30年平均水平高出近190%, 信德省是受洪水影响最严重的地区之一。

巴基斯坦洪灾死亡人数升至1486人 含500余名儿童

日本央行实施汇率检查机制

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据日本广播协会电视台报道, 日本央行14日开始实施汇率检查机制。

据报道, 日本央行14日向市场参与者进行了询问汇率水平的汇率检查, 这被认为是为汇率干预做准备的动作。

据《日本经济新闻》报道, 为阻止日元继续贬值, 日本政府和央行此前一直在反复进行口头干预。汇率检查相当于干预日元

买进的准备阶段, 意味着相关部门进一步提高了警惕。

据共同社报道, 东京外汇市场14日早盘承接隔夜纽约外汇市场日元贬值势头, 日元兑美元一度骤跌至1美元兑144.9日元附近, 直逼145关口。

对此, 日本财务大臣铃木俊一当天在记者会上表示, 不排除采取一切手段干预汇率的可能性。

日本首相岸田文雄9日同央

行行长黑田东彦进行会谈, 就日元加速贬值交换了意见。黑田东彦在会谈后对媒体表示, 剧烈的汇率波动会使企业经营方针变得不稳定, 增加了不确定性, 因此不是一件好事。

报道称, 在美国为遏制通胀而持续积极加息的情况下, 日本央行为支撑经济仍维持超低利率政策, 导致外汇市场大量买入美元, 抛售日元。

泽连斯基称俄军袭击致乌多地停电

华夏早报 - 坐标新闻 讯 泽连斯基11日在社交媒体上发文称, 乌多地基础设施遇袭导致停电, 哈尔科夫和顿涅茨克地区完全停电, 扎波罗热、第聂伯彼得罗夫斯克和苏梅地区部分停电。他指责俄军对民用设施发动“报复性袭击”。不过, 俄方否认蓄意攻击民用设施。

据乌克兰媒体报道, 哈尔科夫第五热电厂11日遭俄军导弹袭击并引发火灾, 这是该地区停电的主要原因之一。当地官员同时报告发生了停水。

泰国宪法法院定于9月30日就巴育的总理任期案作出裁决

华夏早报 - 坐标新闻 讯 泰国宪法法院14日决定, 将于本月30日对巴育的8年总理任期案作出裁决。

宪法法院当天召开会议审议该案。法院经讨论认为, 此案属于对法律规定存在争议的案件, 且目前所掌握的证据已经足够进行裁决, 因此决定终止相关调查, 定于9月30日开庭进行最后的结案陈词、合议、投票并当庭宣读裁决结果。

泰国国会上月向宪法法院递交反对党的请愿文件, 文件请求宪法法院依法裁决巴育的8年总理任期是否到期、是否应该停止继续担任总理一职。

英女王伊丽莎白二世去世 享年96岁

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间9月8日, 英国女王伊丽莎白二世在苏格兰巴尔莫勒尔城堡去世, 享年96岁。

当天稍早, 英国白金汉宫发表声明表示, 由于医生担心其身体健康情况, 英国女王伊丽莎白二世处于医疗监护状态。声明称, 目前女王情况尚好, 并在苏格兰巴尔莫勒尔城堡接受医疗监护。随后, 女王最亲密的家人都赶往巴尔莫勒尔城堡。

乌克兰总统泽连斯基遭遇交通事故

华夏早报 - 坐标新闻 讯 乌克兰总统泽连斯基的发言人当地时间14日在社交媒体脸书上透露, 泽连斯基乘坐的汽车当晚在基辅遭遇交通事故, 但泽连斯基伤势不严重。

路透社称, 泽连斯基发言人尼基福罗夫没有说明事故发生的准确时间, 但表示泽连斯基乘坐的汽车与一辆私家车相撞。

“总统接受了医生的检查, 没有发现严重伤势,” 该发言人补充说, 将对事故进行调查。

日本前首相安倍国葬警备工作将采取最高规格

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据日本共同社报道, 日本武道馆将在9月27日举行前首相安倍晋三的国葬。警备工作预计将采取最高规格。

报道称, 这里曾在1967年举行过前首相吉田茂的国葬, 当时警备工作出动约8000名警察。但半个多世纪以来, 恐袭等安全方面的隐患已有很大变化。基于对未能防止安倍枪击案发生的反省, 担任警备工作的东京警视厅正在积极准备, 将采取最高规格的戒备。

日本政府设想最多约6000人列席。不过, 根据列席者的重要程度等, 警备计划可能变化。7月8日, 安倍晋三在奈良县奈良市街头演讲时遭枪击不治身亡。